
№ 9-10 (1839-1840) СЕРПЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 2024 

33-ю річницю відновлення Незалежності України наша Держава зустрічає в 
надскладних умовах повномасштабного ворожого вторгнення та воєнного стану. 
День Незалежності України – це свято сили духу, єдності та незламності нашого 
народу. Кожен з нас своїми діями будує майбутнє України, наповнює її силою та 

енергією для нових досягнень. 
Бажаємо всім громадянам і друзям України миру, здоров’я, 

благополуччя та незламного духу! 
Нехай наші знання та зусилля допомагають будувати сильну, 

вільну та квітучу Україну! 

24 СЕРПНЯ – ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Щорічно, у другу неділю серп-
ня, ми відзначаємо одне з найваж-
ливіших свят для нашої Академії та 
всієї будівельної спільноти – День 
Будівельника. У цьому році це 11 
серпня. Це свято тих, хто присвятив 
своє життя творенню, хто створює і 
будує наше місто, нашу країну, наш 
майбутній життєвий простір. У цей 
день ми вітаємо всіх будівельників, 
викладачів, студентів, аспірантів і 
співробітників Одеської державної 
академії будівництва та архітекту-

Вітаємо усіх студентів, викла-
дачів та співробітників з почат-
ком нового навчального року! Це 
час нових викликів, досягнень та 
можливостей. Нехай цей рік при-
несе вам натхнення для навчання, 
творчого зростання та великих 
перемог. Бажаємо легко долати 
всі труднощі та з цікавістю від-
кривати нові горизонти знань! 
Разом до успіху! 

Напередодні Дня будівельника 
в Одеській державній академії бу-
дівництва та архітектури відбула-
ся урочиста церемонія відзначен-
ня видатних будівельників Одеси. 

1 ВЕРЕСНЯ – ДЕНЬ ЗНАНЬ 11 СЕРПНЯ 2024 – ДЕНЬ БУДІВЕЛЬНИКА
ри. Викладачі нашої Академії – це 
справжні майстри своєї справи, які 
щодня передають свої знання і на-
вички новим поколінням будівель-
ників та архітекторів. Ваш внесок у 
розвиток будівельної галузі важко 
переоцінити. Ви не тільки формуєте 
майбутніх професіоналів, але й роби-
те вагомий внесок у розвиток міста, 
регіону, країни. Бажаємо вам міцно-
го здоров’я, невичерпного натхнення 
та успіхів у всіх ваших починаннях! 
Щиро вітаємо усіх з Днем Будівель-
ника! Нехай ваші проєкти завжди 
реалізуються на вищому рівні, нехай 
ваше натхнення ніколи не згасає, а 
робота приносить лише задоволен-
ня та нові досягнення! Ваші зусилля 
створюють краще майбутнє для всіх 
нас. Вітаємо вас із професійним свя-
том!  

ВІДЗНАЧЕНІ КРАЩІ ПРЕДСТАВНИКИ 
БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ ОДЕСИ

З цієї нагоди Одеський міський 
голова Г. Л. Труханов особисто 
привітав викладачів і студентів 
нашої Академії та підкреслив 
значний внесок будівельників у 
розвиток міста. За значні про-
фесійні досягнення, відданість 
своїй справі та вагомий внесок 
у розвиток будівельної галузі, 
кращі представники будівельної 

галузі Одеси отримали нагороди, 
які їм особисто вручили Одеський 
міський голова Г. Л. Труханов та 
перший заступник голови Одесь-
кої обласної ради О. В. Радковсь-

кий. Нам приємно усвідомлювати, 
що нагороджені – випускники 
(різних років) нашого закладу ви-
щої освіти. Особливо пишаємось 
нашими співробітниками, які були 
відзначені у цей день. Ми радіє-
мо, що такі видатні професіона-
ли є частиною нашої академічної 
спільноти.

Одеський міський голова Г. Л. Труханов та перший заступник голови 
Одеської обласної ради О. В. Радковський відвідали 

Архітектурно-художній інститут. 
О. В. Радковський (к. т. н.) нагородив Подякою 

Одеської обласної ради С. Й. Кущака. ЩОРІЧНІ ЗБОРИ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ НАШОЇ АКАДЕМІЇ
31 серпня 2024 р. відбулися щорічні збори трудового колективу 
Одеської державної академії будівництва та архітектури, на яких 
були підведені підсумки роботи нашого закладу вищої освіти за 

рік та визначені основні задачі на наступний навчальний рік. Важ-
ливою частиною заходу стало нагородження наших викладачів за 
їхній вагомий внесок у розвиток освіти та науки. Дякуємо нашим 

науково-педагогічним і науковим працівникам за їхню відданість та 
професіоналізм! Попереду новий навчальний рік, який обіцяє бути 
насиченим подіями, досягненнями та новими викликами. Разом ми 

зможемо ще більше! 
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Одеська державна академія будівництва та архітектури уклала договір з Міністерством освіти і нау-
ки України про участь в експериментальному проєкті із запровадження державних грантів.

Державний грант на здобуття вищої освіти – підтримка державою здобуття громадянином вищої 
освіти шляхом співфінансування навчання в умовах контракту. Державний грант є цільовим, тобто 
його можна використати лише для оплати за навчання в закладі освіти. Державний грант є безпово-
ротною допомогою, тому додаткових зобов’язань, на кшталт відпрацювання, він не передбачає. 

Слід зазначити, що у 2024/25 навчальному році цією програмою до пріоритетних віднесені зокрема 
спеціальності галузей знань: 19 «Архітектура та будівництво» (коефіцієнт спеціальності 1,5); 023 
«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» (коефіцієнт спеціальності 1,3).

За матеріалами офіційного сайту Міністерства освіти і науки України

НАША АКАДЕМІЯ БЕРЕ УЧАСТЬ В ПРОГРАМІ ДЕРЖАВНИХ 
ГРАНТІВ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Ректор нашої Академії профе-
сор Ковров Анатолій Володимиро-
вич взяв активну участь у роботі 
Форуму економічного відроджен-
ня та розвитку «Odesa Economic 
Revival Forum», який пройшов в 
Одесі 12-13 вересня 2024 р. 

Ініціаторами цього Форуму ста-
ли Одеський міський голова Ген-
надій Леонідович Труханов та за-
сновник фінансово-промислової 
групи «ТАС» Сергій Леонідович 
Тігіпко. Програма Форуму вклю-
чала інтерв’ю та панельні дискусії 
з національними та муніципаль-
ними лідерами, ключовими за-
цікавленими сторонами та відо-

РЕКТОР НАШОЇ АКАДЕМІЇ ВЗЯВ УЧАСТЬ У РОБОТІ ФОРУМУ 
ЕКОНОМІЧНОГО ВІДРОДЖЕННЯ ТА РОЗВИТКУ

мими експертами. 
Окрема увага була приділена 

питанням збереження культурної 
спадщини та розвитку сектору 
туризму та гостинності. За даним 
напрямом були проведені дис-
кусії:

- Одеса – найбільший об’єкт 
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
Відновлення та збереження 
пам’яток на тлі військової агресії 
з боку РФ.

- Ефективне управління 
об’єктом Всесвітньої культурної 
спадщини. Необхідність змін за-
конодавчої та нормативної бази. 

- Сучасні технології в управ-

лінні містами. Баланс між збере-
женням спадщини та розвитком 
території і залученням інвести-
цій.

- Людські ресурси. Освіта та 
професійна підготовка кадрів в 
сфері збереження архітектурної 

культурної спадщини, урбаністи-
ки, менеджменту та маркетингу 
територій. 

За матеріалами сайту: 
https:// www.odesarevival.forum/

Учасники Форуму

Виступ ректора ОДАБА професора Коврова А. В.

18 вересня 2024 р. стало ві-
домо, що вийшов з друку сві-
жий номер щорічної газети 
«Золотослів», який присвяче-
ний ювілейному XXV Загально-
національному форуму-кон-
курсу «Українська мова - мова 
єднання». Наклад цього видан-
ня (1000 примірників) надру-
кований у типографії ТОВ «Прес 
корпорейшн лімітед» (м. Він-
ниця). На 120 сторінках газети 
розміщені матеріали одеських 
та українських журналістів про 
важливі події в Одесі, в Україні 
та в світі, які відбулись протя-
гом 2023-2024 років. Видання 
цієї великої газети з кольоро-

ЮВІЛЕЙНИЙ ВИПУСК ГАЗЕТИ «ЗОЛОТОСЛІВ»
вими ілюстраціями – це велике 
досягнення її творців. Особ-
ливо, беручи до уваги складні 
умови воєнного часу. Так, на-
приклад, наша газета «Кадри – 
будовам» вже давно, на жаль, 
не друкується на папері, а лише 
розміщується у PDF-форматі на 
офіційному сайті Одеської дер-
жавної академії будівництва та 
архітектури. Ми радіємо виходу 
ювілейного випуску газети «Зо-
лотослів» разом з її головним 
редактором, головою Правління 
Одеської регіональної органі-
зації Національної спілки жур-
налістів України, Заслуженим 
журналістом України, канди-

датом економічних наук Юрієм 
Анатолійовичем Работіним. 
Нам приємно усвідомлювати, 
що на одній зі сторінок цієї га-
зети надрукована стаття редак-
тора газети «Кадри – будовам», 
присвячена Ювілею Народного 
художника України, професо-
ра кафедри образотворчого 
мистецтва АХІ ОДАБА Анатолія 
Олександровича Горбенка. 

Свіжий номер щорічної газети 
«Золотослів», присвячений 

ювілейному XXV Загальнонаціональ-
ному форуму-конкурсу «Українська 

мова - мова єднання»
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18 вересня 2024 р. у вистав-
ковій залі Одеської обласної ор-
ганізації Національної спілки 
художників України (ООО НСХУ) 
відбулося урочисте відкриття 
персональної виставки Народно-
го художника України, Почесного 
члена Національної Академії мис-
тецтв України, професора Горбен-
ка Анатолія Олександровича, яка 
отримала поетичну назву «Шляхи 
душі у живописних дивосвітах». 
Автор скромно назвав свою ек-
спозицію (яка є однією з низки 
персональних ювілейних виста-
вок митця, що проходять у рік 

«ШЛЯХИ ДУШІ У ЖИВОПИСНИХ ДИВОСВІТАХ»
його 80-річчя) виставкою етюдів. 
Але всі, хто потрапив на відкрит-
тя виставки, (а це, здебільшого, 
були професійні художники і 
мистецтвознавці), звернули ува-
гу на те, що це не зовсім етюди в 
загальному розумінні цього сло-
ва, а справжні невеликі картини, 
створені за один раз. Вимогливий 
до себе художник відібрав зі 750 
«етюдів», що є у нього в наявності, 
лише 210 найкращих і представив 
їх на виставці. Відносно велика 
виставкова зала не змогла вмісти-
ти в себе усі твори, відібрані для 
експонування (незважаючи на 
те, що вони були розміщені у 4-5 
рядів на стінах, як  розміщували 
картини у Паризькому Салоні у 
ХІХ столітті). Тому, частина екс-
позиції захопила і суміжні примі-
щення галереї. Окрім високих 
художніх переваг представлених 
творів, глядачі звертали увагу і 
на їх чудове і професійне оформ-
лення. Це створювало відчуття 
довершеності творів і поваги до 
відвідувачів виставки. Ці твори – 
плоди багатьох пленерів, наполег-
ливої і плідної творчої роботи на 
базі Будинків творчості та під час 
подорожей, коли його незмінними 
супутниками були олійні фарби та 
пензлі. Вірність покликанню, від-

даність мистецтву і велика творча 
праця художника принесли чудові 
плоди. 

Присутні на відкритті вистав-
ки поціновувачі творчості ви-
датного українського митця, його 
друзі, колеги, співробітники, учні 
і послідовники, щиро привіта-
ли його з цією важливою подією 
у мистецькому житті. Від імені 
ректорату та колективу Одеської 
державної академії будівництва 
та архітектури (де він вже багато 
років викладає на кафедрі обра-
зотворчого мистецтва), профе-
сора Анатолія Олександровича 
Горбенка привітала проректорка 
з науково-педагогічної роботи д. 
е. н., професор Ірина Анатоліївна 
Ажаман. Автор цих рядків також 
вдячний за запрошення на від-
криття цієї виставки. Дозволю 
собі зауважити, що професор А. 
О. Горбенко, завдяки своїй актив-
ній і дуже плідній творчій і гро-
мадській діяльності, став ледь не 
головним ньюсмейкером останніх 
років на сторінках нашої газети 
«Кадри – будовам». 

Дякуємо Вам, вельмишанов-
ний Анатолію Олександровичу, 
за Вашу батьківську підтримку і 
піклування, які Ви даруєте молод-
шим колегам і студентам, за Ваше 

Афіша виставки.

вірне і віддане служіння Мис-
тецтву! Це дуже важливо завжди, 
а особливо у тяжкі часи воєнного 
лихоліття. 

Юрій ПИСЬМАК, 
мистецтвознавець, член 

Національної спілки 
художників України 

Професор А. О. Горбенко на 
відкритті персональної виставки 

своїх художніх творів «Шляхи душі у 
живописних дивосвітах» 

18 вересня 2024 р. 

21 серпня 2024 р. у приміщен-
ні центральної міської бібліотеки 
ім. І. Франка відбулося відкриття 
виставки акварелей «Одеса – це 
Україна» талановитої художниці, 
кандидата педагогічних наук, до-
цента Валентини Григор'євої. Ва-
лентина Борисівна з 2017 року 
очолювала кафедру рисунка, жи-
вопису та архітектурної графіки 
Архітектурно-художнього інсти-
туту Одеської державній академії 
будівництва та архітектури. І ця 
особлива любов до нашого міста, 
його чудових старовинних будівель 
простежується і в її творчості. Біль-
шість представлених робіт - аква-
рельні пейзажі з різних, усім ві-
домих, а також майже  непомітних 

ВІДКРИТТЯ ПЕРСОНАЛЬНОЇ ВИСТАВКИ АКВАРЕЛЕЙ 
ВАЛЕНТИНИ ГРИГОР’ЄВОЇ «ОДЕСА – ЦЕ УКРАЇНА»

частин Одеси.
Вітальною промовою відкрив 

захід завідувач читальної зали 
Ніколас Радишевський. Окремо 
авторку із відкриттям виставки 
прийшли привітати ректор ОДАБА 
професор Анатолій Володимиро-
вич Ковров та директор Архітектур-
но-художнього інституту професор 
Володимир Геннадійович Суханов. 
Виступили також друзі та колеги 
художниці, а наприкінці колектив 
музикантів подарував усім присут-
нім невеличкій концерт українсь-
кого романсу.

Департамент культури, 
міжнародного співробітництва 

та євроінтеграції 
Одеської міської радиАфіша виставки. 

Художниця В. Б. Григор’єва на 
відкритті своєї персональної 

виставки 21 серпня 2024 р.
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З глибоким сумом повідом-
ляємо, що 13 вересня 2024 
року, у віці 44 роки, пішов з 
життя завідувач кафедри авто-
мобільних доріг та аеродромів, 
кандидат технічних наук, до-
цент Луцкін Євген Сергійович.

За свій недовгій вік Євген Сер-
гійович пройшов шлях від сту-
дента до завідувача кафедри та 
відповідального секретаря прий-
мальної комісії нашої Академії. 
У 2002 р. він закінчив з відзна-
кою Одеську державну академію 
будівництва та архітектури і 
отримав повну вищу освіту за 
спеціальністю «Технологія бу-
дівельних конструкцій, виробів і 
матеріалів». У 2006 р. отримав на-
уковий ступень кандидат наук. З 
2010 р. – доцент кафедри ПБЕАД. 
У 2023 р. призначений завідува-
чем кафедри автомобільних доріг 
та аеродромів. Є. С. Луцкін свого 
часу був стипендіатом Одеського 
міського голови, отримував сти-

ТЯЖКА ВТРАТА
СТОРІНКА ПАМ'ЯТІ

ЛУЦКІН ЄВГЕН СЕРГІЙОВИЧ

пендію Кабінету Міністрів Украї-
ни для молодих вчених. Він – ав-
тор 100 наукових та методичних 
праць. Понад 10 років працював 

у приймальній комісії ОДАБА, був 
її відповідальним секретарем. 
Євген Сергійович Луцкін мав ба-
гато талантів, був вірним другом і 

чуйним, надійним колегою. Таким 
він назавжди залишиться у нашій 
пам’яті. 

Висловлюємо глибоке співчут-
тя рідним і близьким покійного. 
Світла пам’ять та вічний спокій! 

Ректорат, колектив Академії, 
профспілковий комітет, 
співробітники кафедри 
автомобільних доріг та 

аеродромів, редакція газети 
«Кадри – будовам». 

Прощання з Євгеном Сергійови-
чем Луцкіним відбулося у неділю 
15 вересня 2024 р. в Одеській 
державній академії будівництва 
та архітектури. 

Цей День пам’яті держава започаткувала в 2019 році. 
Саме 29 серпня, бо з цією датою пов’язаний один із 

найтрагічніших епізодів російсько-української війни 
до повномасштабного вторгнення – вихід українських 

воїнів з оточення під Іловайськом у 2014 році. Тоді 
російське керівництво – традиційно для себе – 
порушило домовленості: українських військових 

розстріляли, коли вони колонами проходили тим, що 
мало бути «зеленим коридором». 

Їхній шлях пролягав через 
соняшникові поля. Тому традиційним символом 

пам’ятного дня 29 серпня став соняшник. 
Український інститут національної пам’яті

29 СЕРПНЯ – ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЗАГИБЛИХ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ

28 серпня 2024 р. виповнило-
ся 50 років від Дня народження 
Бориса Айзенберга (28.08.1974 
– 13.07.2023) – героїчного захис-
ника України, випускника нашої 
Академії

Випускник Одеської державної 
академії будівництва та архітекту-
ри Борис Айзенберг був архітек-
тором, ландшафтним дизайнером 
і художником. До повномасштаб-
ного ворожого вторгнення зай-
мався розведенням декоративних 
порід дерев у власному дендрарії 
і зробив вагомий внесок у справу 
благоустрою Одеси. 

13 липня 2023 р., під час вико-
нання бойового завдання в До-
нецькій області, загинув капітан 
Борис Айзенберг – командир 

роти 4-го стрілецького батальй-
ону 28-ї окремої механізованої 
бригади імені Лицарів Зимового 
походу. Він загинув, коли рятував 

життя солдата – свого підлеглого. 
Ціною власного життя… На офі-
ційному сайті Президента України 
петиція про присвоєння Борису 

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ

Борис Айзенберг – людина мирної професії, героїчний захисник України.   

Борисовичу Айзенбергу звання 
«Герой України» (посмертно) на-
брала 25 556 голосів (при 25 000 
необхідних) і дотепер має статус 
«На розгляді». Вже після загибелі 
героїчного воїна, в Одеському на-
ціональному художньому музеї 
відбулася виставка його художніх 
творів – акварелей, створених на 
війні. Нещодавно стало відомо, 
що провулок Катаєва в Одесі пе-
рейменований в провулок Бори-
са Айзенберга. 28 серпня 2024 
р. виповнилося 50 років від Дня 
його народження. На жаль, Борис 
не дожив до свого Ювілею 1 рік і 
46 днів. 

Вічна пам’ять полеглому 
герою – захиснику України! 


